         Просим   Вашей  помощи  приходу  Церковь  Рождества  Пресвятой   Богородицы   в   селе  Посудичи  Погарского  района  Брянской   области

Управление Министерства юстиции РФ по Брянской области затеяло  судебное дело о признании прекратившим свою деятельность в качестве    юридического лица православного прихода Церковь Рождества Пресвятой    Богородицы в селе Посудичи Погарского района Брянской области.

 Этот приход действует уже более трёхсот лет.    23  августа  2011 года  Управление Минюста по Брянской области    отказалось  от своих исковых требований  и Погарский районный    суд  вынес Определение о прекращении дела (с текстом Определения Вы можете ознакомиться  на сайте  www.posoh.ru   ) .

Однако,  отказываясь  от  иска  о признании прихода прекратившим  свою   деятельность,
представитель  Управления  Минюста  РФ  по    Брянской  области    Андреев  Александр  Владимирович (начальник    отдела  Управления  по делам некоммерческих организаций) заявил в судебном  заседании 23 августа 2011 года о том, что намеревается   подать  новый  иск,  теперь  уже  в  Брянский  областной  суд , о   ликвидации этого прихода. Да не допустит этого Господь.

 Прихожане  обратились  к  министру  юстиции РФ с коллективным телеграммами  о прекращении незаконных действий по ликвидации   их прихода.

  Суть   происходящего   заключается  в  том,  что  приход  был  зарегистрирован  в  качестве  юридического  лица в 1992 году,   когда   никаких   идентификационных   номеров   приходам не   присваивали.  Затем,   после  выхода закона "О государственной   регистрации   юридических  лиц"  и  внесения  соответствующих     изменений   в   федеральный   закон   "О  свободе  совести  и         религиозных    объединениях"    приход    стали    принуждать   перерегистрироваться . 

Но прихожане не хотят, чтобы их приходу    были присвоены ИНН и ОГРН, заменяющие Святое имя прихода. При   перерегистрации это присвоение неминуемо.

 Также  ,  если  приход  примет решение о прекращении своей   деятельности    в    качестве    юридического    лица    с      преобразованием   в   религиозную   группу,  то  по  факту            прекращения  деятельности  в  качестве  юридического  лица     приходу также будет присвоен ОГРН.

  Именно  поэтому,  в  настоящее  время  в  некоторых  епархиях   убеждают  приходы,  которые  были зарегистрированы в качестве     юридического   лица   до   1999   года,  реорганизовываться   религиозные  группы.  

Но  это  также  приводит  к  присвоению   идентификатора  в  связи  с  внесением записи в Единый государственный реестр      юридических  лиц  об  изменений сведений о приходе, в связи с      чем и присваивается ОГРН по факту регистрации ликвидации в качестве юридического лица.

  Однако,    действующее    законодательство ( ст.61 ГК РФ, ст. 14 ФЗ «О свободе совести и религиозных объединениях»)   и   практика    Конституционного  и Верховного судов позволяет религиозным    организациям,  зарегистрировавшимся с 1992 по 1999 год  не перерегистрироваться,   позволяет  не  сдавать  отчёты  на    машиночитаемых бланках, на которых нужно проставлять ИНН и  ОГРН ( по Федеральному закону «О некоммерческих организациях»).

   Просим   Вашей  помощи  приходу  Церковь  Рождества  Пресвятой    Богородицы   в   селе  Посудичи  Погарского  района  Брянской     области.  
Направьте , пожалуйста, телеграмму с обратным уведомлением телеграфом  в адрес Министра      Юстиции РФ. 
Текст прилагается ниже:

         Министру  юстиции Российской Федерации Коновалову  Александру

         Владимировичу

         119991,Москва,улица Житная, дом 14

            Уважаемый   Александр   Владимирович,   прошу   остановить   ликвидацию    православного   прихода   Церковь   Рождества            Пресвятой  Богородицы  в  селе  Посудичи Погарского района   Брянской области, о ликвидации которого намерено подать иск    в суд Управление Минюста по Брянской области.

  Подпись

            адрес для обратного уведомления телеграфом
