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Гр. А.А. Исаченко,
проживающему по адресу:
Санкт-Петербург,
пр. Энтузиастов, д.45, корп.2, кв.171
Уважаемый Анатолий Антонович!
Ваше заявление, поступившее в отдел УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Красногвардейском районе по вопросу установления наличия гражданства Российской Федерации, рассмотрено.
Проведенной проверкой установлено, что Вы являетесь гражданином Российской Федерации на основании части 1 статьи 13 Закона « О гражданстве РФ» от 28.11.1991 г., так как гражданами Российской Федерации признаются все граждане бывшего СССР, постоянно проживавшие на территории Российской Федерации на день вступления в силу настоящего Закона, т.е. на 06.02.1992 год.
Дополнительно информирую Вас о том , что паспорт гражданина СССР, образца 1974 года, содержащий сведения о наличии гражданства Российской Федерации в виде отметки на «форзаце» с указанием статьи гражданства или наличие вкладыша о гражданстве РФ, либо штамп прописки по месту жительства, подтверждающий постоянное проживание на территории РФ на 06 февраля 1992 год- является действительным.
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Начальник отдела УФМС России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области в Красногвардейском районе

М.О. Суворова
