ЭХ, НАЛОГИ…
Статья «СУДЫ УХОДЯТ ОТ НАЛОГОВ (извлечения)
Газета «Коммерсант» от 3 июня 2010 г.


Президент Медведев  2 июня 2010 г. на совещании по вопросам совершенствования судебной системы предложил обсудить поправки к законодательству, позволяющие налоговым органам взыскивать без суда ограниченные суммы налогов, сборов, пеней и штрафов  с физических лиц «без создания проблем для граждан».


По ныне действующему законодательству с юридических лиц налоги взыскиваются, как правило, без суда, а в отношении граждан налоговики должны  обращаться в суд. 

Год назад Верховный Суд уже вносил такой законопроект в Госдуму, который позволяет налоговикам без суда списывать недоимки, штрафы, пени и сборы с банковских счетов граждан, либо продавать их имущество. Проект предполагал, что несогласные граждане должны будут сами подавать  в суд иск к налоговым инспекциям, что, якобы, значительно уменьшит нагрузку на суд. 

 
Но инициатива вызвала резкую критику, как со стороны  депутатов, так и Минфина. Законопроект тогда был отозван, но идея сохранилась. 

В марте 2010 г. Дмитрий Медведев на встрече с председателями высших судов поддержал досудебное взыскание налогов с физических лиц, но предложил ограничиться незначительными суммами. Сумма пока окончательно не определена, но она будет менее      5 тысяч рублей. В проекте предполагается также, что обжаловать решения налоговиков граждане будут не в суде, а у самих налоговиков (!!!), в налоговых инспекциях. 

В настоящее время ведётся законодательная подготовка документа. Однако юристы считают, что внесудебное взыскание налогов вступает в противоречие с конституционными правами граждан.
См. далее предшествующую статью по данной теме в газете «Коммерсант» от 26 мая 2009 г.
Не плати налоги и спи спокойно 
КоммерсантЪ 

Из выпуска от 26-05-2009 
рассылки «Новости Экономики» 

Как всё будет выглядеть: 




Не плати налоги и спи спокойно 
Верховный суд внес в Госдуму поправки, разрешающие в досудебном порядке взыскивать налоговую задолженность физических лиц с их банковских счетов и путем продажи имущества неплательщиков. 
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Верховный суд внес на рассмотрение в Госдуму поправки, разрешающие в досудебном порядке взыскивать налоговую задолженность физических лиц с их банковских счетов и путем продажи имущества неплательщиков. С 1996 года, когда списывать до суда средства физлиц с банковского счета запретил Конституционный суд, норма действует только в отношении юридических лиц, а с 2005 года она распространяется и на индивидуальных предпринимателей. Отспорить списание налога прямо с зарплатной карты можно будет только в судебном порядке.
Верховный суд выступил инициатором изменений в Налоговый кодекс (НК) и Гражданский процессуальный кодекс РФ. Как следует из поправок, поступивших в Госдуму в прошлую пятницу (текст есть в распоряжении "Ъ"), предлагается изменить 48-ю статью НК — туда предлагается добавить положение о том, что «в случае неуплаты или неполной уплаты налога в установленный срок эта обязанность исполняется в принудительном порядке "путем обращения взыскания на денежные средства на счетах налогоплательщика — физического лица" без решения суда».    

(Т.е., если ФНС произвольно завысит  сумму  Вашего налогового платежа, или у Вас вообще  никакого долга  нет, то всё равно судебный пристав может прийти к Вам домой, и потребовать наличные, или описать Ваше имущество, т.е. конкретно ограбить, а Вы потом обращайтесь в суды и к адвокатам, месяцами ведите процессы, чтобы доказать эту ошибку !   Так что, даже если у Вас всё оплачено, это еще не повод считать, что налоговая инспекция не 
будет иметь к Вам претензий ! Таким образом 
можно расправиться с 
любыми неугодными людьми, а также поживиться за счёт любых совершенно невинных граждан.) 
Тот же самый порядок предлагается распространить и на уплату налоговых сборов и штрафов: не уплаченный вовремя налог ФНС сможет в случае принятия закона списать прямо с банковского счета, (а если банковского счёта нет, то описать имущество или потребовать уплаты наличными) как это делается с юрлицами.

Взыскание производится по решению налогового органа (!!), в банк неплательщика направляется поручение о взыскании с его счета в пользу бюджета. Такое решение может быть вынесено в течение двух месяцев после истечения срока по уплате налогов. Если Федеральная налоговая служба (ФНС) пожелает сделать это позже, ему придется все же обратиться в суд.              В свою очередь, физлицо, со счёта которого списана сумма налоговой задолженности, информируется об этом в течение шести дней заказным письмом. Если средств на счете недостаточно для погашения задолженности, ее предполагается взыскивать также в досудебном порядке за счет наличных средств либо за счет другого имущества должника. И только после того как это имущество будет реализовано и бюджет получит причитающуюся сумму, задолженность считается снятой. В случае несогласия с решением налогового органа налогоплательщик может идти в суд — но не в мировой, как сейчас, а в районный. (Эта процедура гораздо сложнее. Причём ФНС никак не будет наказана, а Вам предстоят большие затраты на иск и адвоката, уже не говоря о нервах и унижениях.               А по новой версии закона от 2010 г. – и вообще обжаловать это беззаконие  придётся у тех, кто его совершил. Если Вас ограбили – обжалуйте это действие у самого грабителя!!) )

Как следует из пояснительной записки к проекту, подготовленной в Верховном суде, по статистике число дел по искам налоговых органов о взыскании налогов и сборов с физических лиц постоянно увеличивается. В 2007 году мировыми судьями было рассмотрено 2 079 068 дел, в 2008 году их количество возросло до 3 164 685. "Таким образом, по существу бесспорные дела составляют треть нагрузки судов общей юрисдикции по гражданским делам",— резюмируют авторы проекта.

По мнению главы экспертного совета по налоговому законодательству бюджетного комитета Госдумы Михаила Орлова, "с данной нормой презумпция невиновности налогоплательщика утрачивается навсегда". По его словам, все еще действующей в настоящий момент является позиция Конституционного суда от 19 декабря 1996 года N20П о том, что, признавая возможность бесспорного взыскания с организаций налоговых платежей, с физлиц подобные взыскания не допускаются. "Эта позиция была полностью воплощена в НК в редакции 1998 года,— говорит он.— Если бы в 2005 году президент не внес изменения в нее, введя внесудебный порядок налоговых взысканий с индивидуальных предпринимателей, этой нормы бы сейчас не было. Обкатав эту норму на арбитражной практике, Верховный суд решил распространить это и на физлиц".

Отметим, Верховный суд сам усматривает в своей поправке возможность масштабной коррупции. Пункт 8 статьи 1 законопроекта прямо указывает, что "должностные лица налоговых органов не вправе приобретать имущество налогоплательщика-физлица", продаваемое по решению суда. (Зато   родственники должностных лиц налоговой инспекции – вправе !!)

По словам юристов, ранее у государства было понимание того, что у налогоплательщика-физлица меньше средств и юридической грамотности, чем у юрлица, поэтому такой нормы в законах и не было. "Теперь, видимо, это понимание изменилось,— констатирует партнер компании "Налоговая помощь" Сергей Шаповалов.— Государство считает, что таким образом забирает имущество, принадлежащее ему" (??). Впрочем, он полагает, что как таковой задачи собирать больше налогов у государства нет. "Задача проекта — разгрузить суды,— считает юрист.— В противном случае инициатором выступил бы не Верховный суд, а правительство".

Разгрузив суды, авторы проекта заодно и облегчат работу фискальных органов, так как, по мнению опрошенных "Ъ" юристов, оспаривать решения налоговиков будут далеко не все физлица, с которых таким образом списали налоги. 
Большинство дел, решаемых мировыми судьями в отношении физлиц по налогам, невелики по сумме требований ФНС. Впрочем, в случае крупных конфликтов новая норма может привести к списанию у физлиц крупных сумм надолго — даже в том случае, если речь идет об ошибке ФНС. "Суды забыли сказать, что разбирательства по налоговым спорам занимают год-полтора",— говорит Михаил Орлов. Кроме того, выигрыш в суде не всегда окупит затраты налогоплательщика.  "Как правило, сумма, которую суды определяют в качестве расходов на юридическую помощь, неадекватна реальным затратам на выигрыш дела",— напоминает Сергей Шаповалов.

 (Т.е. ФНС может произвольно  списать некую сумму с Вашего счёта и Вы не пойдёте в суд, хотя 
Вы и считаете это  несправедливым, потому что иск и адвокат будут стоить гораздо дороже, и 
таким образом получается, что  Вы безнаказанно ограблены. Этот закон даёт возможность 
прямого и наглого грабежа граждан налоговыми органами, позволяет творить полный безпредел, а 
аппетит как  Вы знаете, приходит во время   еды ! Судитесь на здоровье !! А в случае 
выигрыша 
дела попробуйте взыскать свои расходы с налоговых органов даже при наличии 
исполнительного 
листа выданного судом.

"Суды были последней инстанцией, которая могла контролировать фискалов-беспредельщиков. Теперь же налоговый орган на основании своего решения сможет выдать исполнительный лист судебному приставу, а тот будет взыскивать налоговый долг так,   как посчитает нужным ,                     ( т.е. как закажут  ему налоговики, желающие купить за безценок Ваше имущество)  — опасается господин Орлов.— Остановит, например, на дороге  автомобиль и сможет его изъять". Новация может уничтожить появившуюся в последние годы тенденцию к некоторому росту популярности выплат крупных сумм личного дохода физлицам — крупным акционерам компаний. Во многом от претензий ФНС на досудебное списание налогов их, в отличие от юрлиц, защищает действующий порядок.

Пресс-секретарь Верховного суда Павел Одинцов сообщил "Ъ", что позиция судей изложена в самом тексте законопроекта. "Возможно, в ходе обсуждения в Госдуме в проект будут внесены корректировки",— обнадежил он. Пока неизвестно, на какие компромиссы готов пойти законодатель. Тем не менее, основу законопроекта — возможность внесудебного списания долгов именно с банковских счетов Верховный суд, очевидно, будет защищать: обыкновенно в странах, где разрешена процедура внесудебного списания налогов с банковского счета, различия между физлицами и юрлицами не делается.


2007 год. Налоговики заказали новую информационную систему слежения за гражданами
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Идея тотального налогового контроля за гражданами, в том числе за их расходами,             (а не только за доходами, как сейчас) похоже, получает все больше шансов материализоваться. Федеральная налоговая служба (ФНС) объявила конкурс на разработку программного обеспечения, предназначенного для сбора и анализа данных, поступающих от внешних источников. С помощью новой базы налоговики планируют повысить эффективность проверок и дисциплинированность налогоплательщиков. 

Основой новой системы данных, как пишет ФНС в пресс-релизе, должно стать, во-первых, накопление сведений, получаемых из внешних источников, с возможностью уточнения, замены или аннулирования ранее переданной информации. Система будет также анализировать сведения, получаемые из внешних источников, для выявления фактов и признаков недобросовестности налогоплательщиков. Программное обеспечение будет рассчитано также на ведение профиля налогоплательщика, куда будут заноситься все данные о его налоговом «поведении». Письма о заинтересованности организаторы конкурса будут принимать до 25 октября, а на выполнение контракта отводится пять с половиной месяцев. Поэтому не исключено, что уже весной 2008 года новая информационная база появится в распоряжении фискалов. 

Как официально заявили в ФНС сразу после назначения весной нынешнего года на пост главы ведомства Михаила Мокрецова, «отрабатывается модель контроля, в которой объектом контроля является не налог, а налогоплательщик -- физическое лицо». Контроль за уплатой налогов физическими лицами был переведен в ведение специального управления, и ведомство начало работу над единым федеральным информационным ресурсом сведений о доходах физических лиц. Новый ресурс подразумевает использование в том числе сведений, полученных от третьих источников, то есть других ведомств, банков и контрагентов налогоплательщика. 

В 2004 году, еще до структурной реформы правительства, фискалы подтвердили, что впредь намерены особенно внимательно относиться к информации из внешних источников: Минимущества, Минприроды, Минэнерго, Минтранса, Пенсионного фонда, внебюджетных фондов, финансовой разведки, от пограничников и таможенников. Как говорили тогда в Министерстве налогов и сборов, «не крупные и не крупнейшие налогоплательщики в основном создают нам проблемы, проблемы создают рядовые налогоплательщики», -- и приступили к созданию общефедерального ресурса по банковским счетам. 

Граждане склонны сильно недооценивать осведомленность налоговиков. По информации от источников в ФНС, в ведомстве ведется и специальная база данных «для служебного пользования», доступ к которой сотрудники могут получить только по специальному разрешению. 

Аналитики довольно настороженно относятся к перспективе появления новой налоговой информационной системы. Создание подобных систем подтверждает, что силовая составляющая деятельности налоговых органов неуклонно усиливается. К тому же никто не может гарантировать, что информация из этой системы не появится в нелегальной продаже, как в свое время появлялись базы Центробанка, ГИБДД, таможни, МГТС, а сегодня базы данных компаний сотовой связи. 

А вот налоговые эксперименты американских мытарей:

«О числе 666»
Выдержки из работ И.В. Хельзинга о Новом Мировом Порядке

"1 января 1989 года вошел в силу новый закон штата Оклахома написанный на 96 страницах:      Н.В. 1750, прошел в прошлом году (1988)." Закон требует, чтобы все жители штата заявили в декларации налоговому инспектору все, что они имеют, все: оружие, монеты, произведения искусства, домашнюю мебель, рабочее оборудование, банковские счета и т. д. Формы для заполнения будут распространены через банки. Любой налогоплательщик, который откажется заполнить надлежащую форму и подчиниться до       15 марта будет посещен налоговым инспектором. Инспектор попросит позволения войти в дом или на место службы. Если просьба будет отклонена - то инспектору дадут ордер на обыск. Любой предмет, не заявленный в декларации или заявленный по стоимости ниже фактической будет облагаться штрафом до 20 процентов от его цены. Это заставит арендаторов стать налогоплательщиками и принесет легкую жизнь грабителям.

Ясно куда сборщики налогов двинутся дальше. Оклахома будет пробным шаром. Если они все это прокрутят - то за ними последуют другие штаты. Большие Братья хотят знать всё, и всё обложить налогом. Новый Мировой Порядок отменит всякую частную собственность, "перераспределит блага", и подобный список имущества поможет определить, сколько есть и где находится. Конечно, налоговые эксперты поделятся сведениями с другими федеральными и государственными управлениями" (23, гл.8).

