Список лиц, ответственных за отмену паспорта СССР и законодательное закрепление обязательной цифровой идентификации всех граждан РФ,

или 

как  КПРФ и православные превзошли В.В.Путина и партию «Единая Россия» в деле отмены паспорта СССР и законодательного закрепления поголовной цифровой идентификации граждан РФ .
   Впредь до принятия соответствующего федерального закона об основном документе, удостоверяющем личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации паспорт гражданина СССР, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации, действителен до замены  паспорта СССР  (Указ Президента РФ  №232  от 13 марта 1997 г.) самим гражданином на паспорт РФ.

   «… Закон допускает наличие иных основных документов, удостоверяющих личность гражданина РФ, кроме паспорта гражданина РФ,  при условии, что они выданы в соответствии с ранее действовавшим законодательством о гражданстве Российской Федерации, сохраняют юридическую силу, оформлены надлежащим образом и считаются действительными на 1 июля 2002 года (ст.42 Федерального закона «О гражданстве РФ»).

    В связи с чем паспорт гражданина СССР, отвечающий  вышеуказанным требованиям Федерального закона «О гражданстве РФ» , действителен до его замены на паспорт гражданина РФ или до решения вопроса о прекращении действия паспортов СССР федеральным законом.»  (Решение Верховного Суда РФ от 16 мая 2007 г. N ГКПИ07-466).

       Подавая в Госдуму в 2003 году проект закона № 369593-3 "Об основных документах, удостоверяющих личность гражданина Российской Федерации"

 субъект законодательной инициативы Путин В.В. предусмотрел в своем законопроекте сохранение паспорта гражданина СССР, записав в ст. 44 «Паспорт гражданина СССР» следующее:

«Паспорт гражданина СССР удостоверяет личность гражданина Российской Федерации и действителен до его замены в срок, установленный Правительством Российской Федерации.     Таким образом, даже Путин учел, что с принятием федерального закона о паспорте гражданина РФ действие паспорта гражданина СССР немедленно прекратится и предусмотрел законодательную гарантию сохранения действительности паспорта СССР. 
Тогда, в 2003 году количество людей- владельцев паспорта СССР , исчислялось 22 млн человек.

   Сегодня эта цифра составляет 18 млн человек.

  То есть 18 млн человек – владельцев паспорта СССР,  сегодня могут реализовывать свои права, удостоверяя себя по паспорту СССР . В числе этих людей есть патриоты СССР, есть люди, которые не хотят получать паспорт с антихристианской символикой, графой личный код и машиносчитываемой записью, не хотят подпадать под обязательную цифровую идентификацию владельцев паспортов РФ, которая введена по умолчанию с 11 апреля 2011 года распоряжением Правительства РФ №654-р «О базовых государственных информационных ресурсах».

  ( С 11 апреля 2011 года по 1 января 2013 года все владельцы паспорта РФ любого образца подлежат обязательной идентификации по страховому номеру (СНИЛС) – Распоряжение №654-р от 11 апреля 2011 года «О базовых государственных информационных ресурсах»;

С 1 января 2013 года все владельцы паспорта РФ подлежат обязательной идентификации по идентификационному номеру, которым может быть либо ранее оговоренный в Распоряжении 654-р страховой номер, либо биометрический идентификационный код владельца паспорта, формируемый из оцифрованного изображения владельца паспорта РФ . При том, что такое изображение может быть получено как при фотографировании, так и в результате  сканировании  уже имеющейся фотографии на документы. )
   11 апреля 2013 года  Совет Госдумы РФ (протокол №87) решил направить  проект федерального закона № 195001-6 "О паспорте гражданина Российской Федерации" (о законодательной регламентации правового статуса паспорта гражданина Российской Федерации и порядка его оформления, выдачи, замены, сдачи, хранения и изъятия, а также об уточнении перечня сведений и отметок, вносимых в указанный паспорт)
и материалы к нему Президенту Российской Федерации, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации и внести его на рассмотрение Государственной Думы  в первом чтении. 
    Данный проект закона находится в Госдуме с 21 декабря 2012 года.

    С 21 декабря 2012 года по 11 апреля 2013 года депутаты, подавшие этот законопроект:

- не исключили из законопроекта  статью о машиночитаемой записи, 
- не  дополнили законопроект статьей о продолжении действия паспорта СССР после принятия данного закона, 
- не дополнили законопроект статьей о запрете цифровой идентификации владельцев паспорта РФ в информационном ресурсе Федеральной миграционной службы.
   Внесение законопроекта о паспорте гражданина РФ на рассмотрение депутатов госдумы , в котором отсутствует статья о законодательном закреплении продолжения действия паспорта СССР , из которого не исключена статья  об обязательном наличии машиночитаемой записи в паспорте , в котором не запрещена обязательная цифровая идентификация владельцев паспорта РФ означает инициативу:

- о прекращении действия паспорта СССР,

-о законодательном закреплении цифровой идентификации всех граждан РФ, владельцев паспортов РФ любого образца
   Вот список депутатов, подавших законопроект о паспорте гражданина РФ в Госдуму:

Т.В.Плетнева, А.А.Андреев, О.Н.Алимова, А.В.Корниенко, С.П.Обухов, В.Ф.Рашкин, С.Н.Решульский, О.А.Куликов, А.Д.Куликов, К.К.Тайсаев, В.И.Гончаров (фракция КПРФ)
   Члены Рабочей группы, подготовившей закон о бумажном паспорте и предлагающих православным поддержать этот законопроект путем направления подписей в его поддержку для передачи какому-либо, пока неизвестному субъекту законодательной инициативы, , также не включили в текст законопроекта  норму о продолжении действия паспорта СССР после принятия данного законопроекта. Таким образом, члены этой группы собирают подписи православных за отмену паспорта СССР.
   Также,  в данном законопроекте не содержится норма о запрете цифровой идентификации владельца паспорта в информационном ресурсе ФМС.

  Сбор подписей за законодательное закрепление паспорта РФ без предварительного разрешения вопроса о запрете обязательной цифровой идентификации владельцев паспортов РФ, закрепленной в Постановлении Правительства РФ №928, а ранее – в Распоряжении Правительства РФ 654-р, является инициативой по законодательному закреплению  обязательной поголовной цифровой идентификации всех граждан РФ путем введения в заблуждение: ведь в тексте законопроекта предусмотрен запрет внесения идентификатора в сам паспорт, однако в этом тексте нет запрета идентификации в информационном ресурсе ФМС.
  Вот список членов этой рабочей группы:

Балашов В.Д., Букреев С., Пономарёв А.С., Оболенский М.М., Царева Г.И.
